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Pro třetí ročník noční hasičské soutěže připravil sbor dobrovolných hasičů Dobrošovice  celou
řadu technických a doprovodných novinek.   Diváci i soutěžní družstva po svém příchodu do 
prostoru závodiště s obdivem konstatovala, že: nádhera kam se podíváte, všude překvapení, 
novinky na každém kroku. A jaké novinky byly pro třetí ročník připraveny? Závodní i 
divácká plocha doznala zcela nový vzhled. Na ploše stál pro diváky postavený 
velkoprostorový stan a pivní set, mobilní mrazící box a prodejní stánek s pestrou nabídkou 
nápojů. Stánky s hasičským občerstvením na grilu, hamburgery apod. Na závodní dráze 
přitahovaly pozornost soutěžních družstev nově vyrobené průhledné nasvětlené kádě s 
protikorozní povrchovou úpravou. Největší překvapení se dostavilo s příchodem noci. Led 
osvětlení vytvořilo doslova světelnou show. Vytvořily ji jednak svítící základny pro 
provedení požárního útoku, svítící startovací lišty, světelné body pro orientaci na soutěžní 
dráze a svítící nástřelné terče. Přípravou osvětlení a jeho bezchybným provozem své 
elektrikářské umění předvedl Vladimír Chomát. Další milé překvapení všem účastníkům 
přinesly dobrošovické děti oblečené do klubového dresu s logem sboru a rokem jeho založení.
Takto zajištěnou hasičskou soutěž dnes nelze uspořádat bez sponzorského zajištění. Ve 
zveřejněném výčtu 16 sponzorů jsme především zaznamenali firmy a soukromé subjekty z 
jesenického regionu a firmy navazující své podnikání na Sedlčansko. Nyní od novinek k 
vlastnímu průběhu noční hasičské soutěže. Od 19 hodin začala přijíždějící hasičská mobilní 
technika postupně zaplňovat parkovací plochu za překrásného počasí. Po setmění soutěž 
začala tradičním slavnostním nástupem družstev. Rekord v účasti byl letos překonán. Na 
ploše se prezentuje 26 družstev mužů a 10 družstev žen (2. ročník zaznamenal účast 21 
družstev mužů a 7 družstev žen). Mezinárodní účast prezentuje DHZ Šišov ze Slovenska. 
Regulérnost hasičského klání je zajištěna elektrickou časomírou a zkušeným týmem 
rozhodčích vedeným velitelem hasičského okrsku č.16 Milanem Voců. A pak, po setmění se 
noční soutěž rozjela. V rychlém sledu vždy dvě družstva nastupovala na startovní čáru. 
Nejlepší požární útok předvedlo družstvo SDH Radětice. Panel elektrického měření jim 
ukázal čas 17:32. Absolutním vítězem soutěže mužů se však nakonec stalo družstvo SDH 
Libíň skvělým výkonem v obou kolech (17:51, 19:39). Obhájilo tak své vítězství ve 2. 
ročníku. Vítězem soutěže žen se stalo družstvo SDH Petrovice nevídaně vyrovnaným 
výkonem v obou kolech (23:35, 23:81). Putovní pohár tak odjel na rok do Libíně a Petrovic.
Ještě jedna zajímavost byla k vidění. Na startu bylo i česko-slovenské družstvo žen složené z 
domácích a hostů ze Slovenska (SDH Dobrošovice + DHZ Šišov). Československý tým při 
své ukázce požárního útoku předvedl nejlepší výkon žen. Elektrický panel časomíry  ukázal 
čas 23:20. Při závěrečném nástupu družstev k vyhodnocení noční soutěže, hasiči vyjádřili 
spontánně poděkování pořadatelům za dokonalou organizaci. Plochou závodiště na 
rozloučenou se soutěží znělo "Hoši děkujeme, zase přijedeme!".                                                
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